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1. Szakmai önéletrajz  
 

Személyes adatok Név: Cserépné Varga Veronika 

Születési hely, idő: Esztergom, 1961. március 12. 

Családi állapot:  férjes, 2 egyetemista édesanyja 

Lakcím:  1215 Bp. Tanácsház u. 30. 

Telefon:  20-9777984 

E-mail:  vcserep@gmail.com 

 

Végzettség 1979–1984 Kossuth Lajos Tudományegyetem Debrecen 

Bölcsészettudományi Kar 

Magyar-német tanári szak 

2005-2007 Budapesti Műszaki Egyetem Budapest 

Műszaki Pedagógiai Tanszék 

Közoktatás Vezetői Szak 

Szakmai tapasztalat 2006– Oktatási Hivatal Budapest 

Közoktatási referens 

1996–2006 Jedlik Ányos Gimnázium Budapest 

Igazgatóhelyettes 

 

 1996-2005 Jedlik Ányos Gimnázium Budapest 

DÖK segítő pedagógus 

 

 1994–2002 Jedlik Ányos Gimnázium Budapest 

Osztályfőnök egy nyolc évfolyamos osztályban 

 

 1992–1996 Eötvös Loránd Tudományegyetem Budapest 

Vezetőtanár német nyelvből 

 

 1984–2006 Jedlik Ányos Gimnázium Budapest 

Magyar-német szakos tanár 

Pályakezdő tanárként a német nyelv tanításának újraindítása. 

 

Szakmai tevékenység 2006– Oktatási Hivatal Budapest 

Érettségi vizsgák és középfokú központi felvételi vizsgák szervezése 

Érettségi szoftver fejlesztése, kezelése; a középfokú beiskolázással 
kapcsolatos programok fejlesztése, kezelése; kapcsolattartás a 

középiskolákkal 

2003–2006 Jedlik Ányos Gimnázium Budapest 

Minőségirányítási Program 

A minőségirányítási csoport vezetőjeként a MIP elkészítése 

 



Pályázat igazgatói állás betöltésére 
Cserépné Varga Veronika 

  

  

 

3 

 2001-2003 Jedlik Ányos Gimnázium Budapest 

Minőségbiztosítási rendszer 

Intézkedési terv és pedagógus értékelési rendszer kidolgozása 

 

 1985-2006 Jedlik Ányos Gimnázium Budapest 

Külföldi cserekapcsolat 

Tanulócsere szervezése a németországi Hattingen város gimnáziumával. 

 

Továbbképzések 2009 Kormányzati Közig. Képzési Központ Budapest 

Közigazgatási szakvizsga 

 

2007 Kormányzati Közig. Képzési Központ Budapest 

Közigazgatási alapvizsga 

 

2003-2004 Horváth & Dubecz Tanácsadó Kft. Budapest 

Minőségirányítási Program készítése 

 

2002 Qualy-Co Oktatási Tanácsadó Budapest 

A pedagógus munkájának értékelése című továbbképzés 

 

2000 Qualy-Co Oktatási Tanácsadó Budapest 

Intézményértékelés és minőségbiztosítás a gyakorlatban  

 

2000 Tantájoló Vezetőképző Központ Budapest 

Közoktatási vezetők kommunikációs tréningje tanfolyam 

 

1998-1999 Fővárosi Pedagógiai Intézet Budapest 

Az iskolavezetői – menedzseri munka elmélete és gyakorlata 

 

1993 Goethe Intézet Ebensee 

Országismereti továbbképző szeminárium Ausztriában 

 

1992 Goethe Intézet Bréma 

Vezetőtanári továbbképző tanfolyam Németországban 

 

1991-1992 Eötvös Loránd Tudományegyetem Budapest 

Vezetőtanári tanfolyam  

 

Nyelvtudás Német felsőfok 

Angol alapfok 

Kitüntetés 2004 Polgármesteri jutalom 

2003 Csepeli Gyermekekért Kitüntetés 

1987  Kiváló Nevelő Munkáért Kitüntetés 
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2. Bevezetés 
 

Azért döntöttem a pályázat elkészítése mellett, mert tíz éves igazgatóhelyettesi 

és több mint húsz éves tanári tapasztalat birtokában úgy gondoltam, képesnek 

érzem magam mind a Gróf Széchenyi István Általános és Kéttannyelvű Iskola 

helyzetének áttekintésére, mind az iskola jövőjét befolyásoló tervek alkotására. 

A Közoktatás Vezetői Szak elvégzésekor és az Oktatási Hivatalban végzett 

munkám során olyan ismeretekre, tudásra tettem szert, melyeket kamatoztatni 

kívánok az iskola igazgatójaként.    

 

Annak reményében írom pályázatomat, hogy együtt tudok működni az iskola jól 

képzett, felkészült tantestületével, és igazi csapatmunkában, őszinte, nyílt 

légkörben meg tudjuk valósítani céljainkat. Szeretném hangsúlyozni azt a 

szándékomat, hogy az iskola pedagógusai által létrehozott értékekre és 

eredményekre építeni fogok, minden eddigi pozitív folyamatot megerősíteni és 

fejleszteni kívánok. 

 

Tudom, hogy szép és nehéz feladat, ezért érdemes egy kéttannyelvű iskolát 

vezetni. Az iskola rendkívül szerteágazó és sokszínű világa, az ebben való 

részvétel, az egymást követő feladatok sikerei és kudarcai bizonyítják előbbi 

állításomat. 

 

Egyetértek a Pedagógiai Programban megfogalmazott hitvallással, amely szerint 

a Gróf Széchenyi István Általános és Kéttannyelvű Iskola célja, hogy tudásával, 

műveltségével, munkájával társadalmilag hasznos személyiségeket neveljen, 

ösztönözze tanulóit az alapkészségek és az alapműveltség magas szinten történő, 

örömteli elsajátítására, hogy felkészítse a tanulókat további tanulmányok 

folytatására. E cél érdekében útmutatást, segítséget, szakmai támogatást ad. Ez a 

szakmai segítség akkor hozhat kimagasló eredményt, ha a tanuló késztetést érez 

a tanuláshoz. Ebben az esetben lehet a folyamat sikeres, az iskola jó hangulatú, 

harmonikus együttműködés színtere. 

 

Alapértéknek tekintem a demokratikus gondolkodást, a nemzettudatot, a 

társadalmi szolidaritást, az épített és a természetes környezetet. Szeretném, ha 

iskolánk az európai kultúrkörben elfogadott általános értékrend megalapozásán 

munkálkodva közvetítené a magyar oktatásügy hagyományai szerint kialakult, 

de a mai szabályozásban is előírt tananyagot. Pedagógiai tevékenységemben e 

követelményrendszernek megfelelő személyiségek fejlesztésére, a közvetített 

értékekhez igazodó magatartás, viselkedés és életmód elsajátítására helyeztem 

és fogom helyezni a hangsúlyt. 
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Elfogadom az iskola által képviselt értékeket, őrizni kívánom gazdag 

hagyományait. 

Arra fogok törekedni, hogy a tanulók a törvényben biztosított jogaikon túl olyan 

nevelésben részesüljenek, mely egyéni fejlődésüket, tehetségük 

kibontakoztatását a lehető legjobban szolgálja. A kiemelkedő tanulói 

teljesítményekhez nem csak a tanulói akaratra, az önzetlen pedagógusra, hanem 

a szülői ház együttműködő segítségére is szükség van. 

 

Ahhoz, hogy a Gróf Széchenyi István Általános és Kéttannyelvű Iskola 

eredményesen működjön a tanulók oktatásában és nevelésében, arra van 

szükség, hogy az iskola vezetője, pedagógusai és alkalmazottai a diákok 

oktatását és nevelését tekintsék elsődleges és legfontosabb feladatuknak. 

 

Ahhoz, hogy a lényegi döntések célirányosak és összehangoltak legyenek, hogy 

együttesen markáns arculatot adjanak az iskolának, szükséges, hogy e döntések 

a pedagógiai programhoz igazodjanak, és hogy az iskolának olyan vezetői 

legyenek, akik képesek e döntéseket előkészíteni, végrehajtásukat megszervezni, 

biztosítani és ellenőrizni, továbbá szükség szerint korrekciójukat 

kezdeményezni. 

 

3. Célmeghatározás 
 

Programom lényege olyan iskolai környezet kialakítása, amely az iskola 

valamennyi diákja számára lehetővé teszi a hagyományos műveltségtartalomra 

épülő tárgyi tudás elsajátítását és kompetencia alapú fejlesztését, és biztosítja 

a sokoldalú, korszerű ismeretekkel rendelkező ifjúság nevelését. A tehetség, 

képesség kibontakoztatását minden tanuló számára biztosítani kell az 

alapkészségek, képességek elsajátításával, melyek a társadalomba való 

beilleszkedést, a sikeres pályaválasztást és a további önálló ismeretszerzést, 

önművelést teszik lehetővé. 

A szaktárgyi tudás mellett legalább olyan fontos és hangsúlyos terület az 

egészséges életmódra nevelés, az egészség megőrzésének, a harmonikus 

életvitelt megalapozó tanulói szokásoknak a kialakítása, a testi és lelki 

egészségre vonatkozó kulcskompetenciák fejlesztése. 

Célom kialakítani a tanulók környezettudatos magatartását, felelősségüket 

környezetük iránt. A gyerekek életében jelenjen meg a természet és az emberi 

értékek (tárgyi, művészeti, erkölcsi) iránti tisztelet, feladatunk az esztétikum 

iránti fogékonyság kialakítása, a kreativitás kibontakoztatása. 

Fontosnak tartom a szabadidő hasznos eltöltését, a testmozgást, a kulturált 

viselkedés kialakítását, mely hozzájárul a kulcskompetenciák 

megszilárdításához, fejlesztéséhez.  

 



Pályázat igazgatói állás betöltésére 
Cserépné Varga Veronika 

  

  

 

6 

Kiemelt feladatomnak tartom a tanulók felkészítését arra, hogy minél többen 

színvonalas középfokú intézményekben folytathassák tanulmányaikat. 

Elérendő célnak tekintem, hogy az iskola a középiskolai felvételi arányok 

mutatóinak elemzésekor jó minősítést érjen el.  

Nagy hangsúlyt fektetek arra, hogy az iskola minél több diákja emelt szintű 

képzésben részesüljön valamely idegen nyelvből, matematikából és 

informatikából. 

Kiemelt szerepet szánok a kéttannyelvű képzésnek. Célom, hogy a magyar-

német kéttannyelvű képzés mellett teremtsük meg a lehetőségét, feltételeit a 

magyar-angol két tanítási nyelvű képzésnek is. 

 

A szülők, a fenntartó, a társintézmények felé jól kialakított kapcsolatrendszer 

mellett szükség van arra, hogy az iskola képes legyen magát egyre tágabb 

körben megismertetni, egyéni arculatát bátran felvállalni. Ha saját arculata, 

stílusa, működő belső és külső kapcsolatrendszere van, hatékonyabb az 

intézmény. Fontosnak tartom, hogy önálló arculattal jelenjünk meg a 

közoktatási rendszerben, tudjuk menedzselni teljesítményünket és hitelesíteni 

eredményeinket, így jobban megismerhet és elismerhet bennünket a környezet 

és a szülő.  

 

Kiemelt célom, hogy a Gróf Széchenyi István Általános és Kéttannyelvű 

Iskolában olyan légkört teremtsek, melyben az intézmény minden dolgozója 

és diákja felszabadultan, alkotó módon vesz részt a mindennapi munkában, 

ahol egymás tisztelete, megbecsülése és segítése a jellemző, és őszinte, nyílt 

kommunikációval oldják fel a konfliktusokat. Egymás személyiségét elfogadják, 

miközben szakmailag mindenkivel szemben magasra teszik a mércét. Kollégáim 

és diákjaink legyenek vidámak, nyitottak, kezdeményezőek, sikermotiváltak. 

Szeretném megvalósítani munkatársaim reális ötleteit, gondolatait. Fő 

stratégiám a közös célmeghatározás és a közös megvalósítás. 

 

 

           „Nem elegendő minden egyes ember akarata. 

   Szükséges, hogy mindannyian összességükben 

                                      akarjanak.” 

(Karet) 
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„Gondolj a múltra, ha számadást végzel, 

a jelenre, ha örömöd van, 

a jövőre mindenben, amit cselekszel.” 

                                             (Joubert) 

 

4. Helyzetelemzés 
 

A Gróf Széchenyi István Általános és Kéttannyelvű Iskola 1979-től 

folyamatosan működő intézmény, amelynek önálló arculata, hagyományai, 

szakmai profilja rögzültek a kerületben. A 20. éves jubileumi és millenniumi 

ünnepség alkalmából az iskola elnyerte a Budapest-Csepel Önkormányzata 

Elismerő Díszoklevelét. A 25. éves jubileumi ünnepségen az iskola az Oktatási 

Minisztérium Dicsérő oklevelét vehette át. 

Az iskola alapfokú oktatást ellátó intézmény, melynek feladata az általános 

műveltség alapjainak közvetítése. Az eredményesség érdekében azonban a 

tanárok nagy figyelmet fordítanak a már megszerzett ismeretek elmélyítésére és 

minél jobb felhasználására. 

A hagyományos általános iskolai képzés mellett Csepelen csak ebben az 

iskolában van általános iskolai magyar - német kéttannyelvű képzés. Az iskola 

biztosítja a lehetőséget, hogy az itt tanulók középfokú nyelvvizsgát tehessenek.  

Az iskola tanulói minden évben szép eredményeket érnek el különböző 

tanulmányi, művészeti és sport versenyeken.  

 

4.1. Szellemi bázis (Humánerőforrás)   

 

A nevelés és az oktatás egyidejűleg zajló, egymástól elválaszthatatlan 

tevékenységek. Egy bölcs mondás szerint: Minden, ami az iskolában történik, 

nevelés. Az említett folyamatok eredményességének záloga a munkájában 

kiteljesedést találó, azt örömmel végző pedagógus. Az egyre sokasodó, 

összetettebbé és bonyolultabbá váló feladatok megoldásához a hatékony és 

eredményes pedagógiai módszerek között szabadon választani képes tanári 

közösség munkája szükséges. Tudatában lévén annak, hogy egy vezető – legyen 

igazgató, igazgatóhelyettes, közép- vagy munkaközösség-vezető – csak a 

rábízott kollektíva együttműködésével, munkatársai támogatását és egyetértését 

elnyerve érhet el sikereket, különös fontosságúnak tartom a tantestület 

fejlesztését, a tagjaival való személyes kapcsolatomat. Szerencsésnek is érzem 

magam, tekintve, hogy az iskola nevelőtestülete felkészült, igényes, sokat és jól 

dolgozó kollégák közössége.  

A tantestületre jellemző tényszerű adatokat vizsgálva megállapítható, hogy 

annak rendje s módja szerint minden kolléga – 34 fő – rendelkezik a feladata 

ellátásához szükséges végzettséggel és szakképesítéssel, folyamatosan teljesíti a 

kötelező továbbképzés követelményeit.  
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A továbbképzések számának csökkenése a központi költségvetési keretösszeg 

csökkenésével magyarázható. A pedagógus kollégák körében az önképzés, 

önfejlesztés igénye jóval nagyobb. 

Az intézmény pedagógusai az előző tanévben az alábbi továbbképzéseken, 

tanfolyamokon vettek részt: 

 Tevékenység és személyiségfejlődés:  1 fő 

 Kompetencia alapú anyanyelvi  

nevelés új útjai:  1 fő 

 Felkészítés nem szakrendszerű oktatásra:  1 fő 

 Német nyelvi továbbképzés:  1 fő 

 Kommunikatív német nyelvi kompetenciák 

    fejlesztése:  1 fő 

 Multimédiaszerkesztő:  6 fő 

 Prezentációkészítés:  6 fő 

 

Kitüntetések (2008-as adatok): 

 

 Csepeli Gyermekekért Kitüntetés:  10 fő 

 Karácsony Sándor díj: 1fő  

 Széchenyi éremmel kitüntetett pedagógus: 15 fő 

 

Nem pedagógus munkakörben összesen 15,5 álláshelyen 16 munkatárs dolgozik, 

akik lelkesen és szakszerűen segítik az oktató és a nevelőmunkát. Úgy vélem, 

mind létszámukat, mind személyüket tekintve alkalmasak feladataik ellátására. 

 

4.2. Tanulói összetétel és a létszám alakulása 
 

Az iskola beiskolázási körzetét Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata 

határozza meg. A magyar-német két tanítási nyelvű képzésre jó beszédkészségű, 

jó figyelmű, nyitott, bátor, érdeklődő, a játékában tartósan és szívesen elmélyülő 

gyerekek jelentkezését várja az iskola.   

Az iskolában tanulók létszáma az elmúlt években – a többi kerületi általános 

iskolához hasonlóan – folyamatosan csökkent a demográfiai csökkenés hatására. 

Az idei tanévre viszont 27 fővel többen iratkoztak be, mint egy évvel korábban. 

A tanulói létszám tehát az előző tanévhez képest nőtt, jelenleg 339 tanulója van 

az iskolának.  

Az iskola tanulmányi átlaga az elmúlt években közel hasonlóan alakult, az alsó 

tagozaton a jelenlegi tanévben félévkor készségtárgyak nélkül 4,3 volt, a felső 

tagozaton 3,79. Úgy gondolom, hogy a felső tagozaton tanuló diákok még 

javíthatnának eredményeiken. 
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Az alábbi táblázat a tanulói létszám alakulását mutatja a 2004/2005. tanévtől 

kezdve: 
 

A tanulói létszám alakulása: 2004/2005 – 2010/2011 

 Osztályok száma Diákok száma 

2004/2005 16 403 fő 

2005/2006 16 368 fő 

2006/2007 16 338 fő 

2007/2008 16 337 fő 

2008/2009 16 331 fő 

2009/2010  16 312 fő 

2010/2011 (félév) 16 339 fő 

 

4.3. A létesítmény állaga 
 

Az iskola épülete Királymajorban található. Az iskola kedvezőtlen közvetlen 

környezetének és biztonságának helyreállításában a fenntartó segítségére van 

szükség, mert ez olyan mértékben lepusztult, ami igen hátrányosan befolyásolja 

az intézmény beiskolázását. A hátrányt tovább növeli a szomszédos szegregált 

alapítványi iskola. A veszélyeztetett, sajátos nevelési igényű tanulók 

intézményen kívüli viselkedését a helyi közvélemény nem tudja izolálni a Gróf 

Széchenyi iskola tanulóinak viselkedésétől. Kívánatos lenne, ha az 

Önkormányzat új, önálló intézményben adna helyet a szegregált iskola 

működésének a jelenlegi épület biztosítása helyett. 

Az esztétikus belső díszítés és az iskola technikai felszereltsége otthonos, 

kellemes környezetet nyújt az idejáróknak: gyerekeknek és felnőtteknek 

egyaránt. 

 

4.4. Gazdálkodás, a tárgyi feltételrendszer állapota 
 

Többcsatornás pénzügyi forrás biztosításával (dologi költségvetésből, pályázati 

és alapítványi bevételekből), ésszerű takarékossággal biztosítják a tárgyi 

felszereltséget, az előírásoknak megfelelő eszköznormatívát.  

A dologi költségvetés csak a legszükségesebb beszerzéseket tette lehetővé az 

elmúlt időszakban is. Ezt egészítették ki a többi forrásból származó 

bevételekből. 
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Pályázatok a 2009/2010. tanévben 
 

Benyújtott pályázatok 

száma 

Elnyert pályázatok 

száma 

Elnyert pályázatok 

összege 

Felhasznált pályázati összeg 

Kerületi Egyéb Kerületi Egyéb Kerületi Egyéb Kerületi Egyéb 

4 4 3 4 247.400,- 601.160,- 247.400,- 601.160,- 
 

Pályázat 

kiírója 

Pályázat 

címe 

Pályázott 

összeg 

(Ft) 

Elnyert 

összeg 

Kötelező 

önrész összege 

intézményi 

költségvetésből 

Önkormányzat által 

kiírt pályázatok 

Megjegyzés 

Pályázot
t összeg 

Elnyert összeg 

OMISÁ 

Szabadidős 

tevékenységek 
támogatása 

   
104.880,

- 
0,- 

 

OMISÁ Erdei iskola    
128.400,

- 
128.400,- 

 

Fővárosi 
Közoktatás-
fejlesztési 

Közalapítvány 

Kulturális 
programok 
támogatása 

180.500 140.000 18.050,-   

 

Tempus 
Közalapítvány 

Egész életen 
át tartó tanulás 

530.330 265.160    
 

OMISÁ 
Környezet-
védelmi és 
horgásztábor 

   
119.000,

- 
119.000,- 

 

Csepeli 
Gyerekekért 
Alapítvány 

Német 
nyelvgyakorló 
tábor 

97.700 90.000    

 

Tempus 
Közalapítvány 

Comenius 
Iskolai 
Együttműkö-
dések 

     

Német 

anyanyelvi 

asszisztens 

Budapest Főv. 
Közgyűlése 
Oktatási és 
Ifjúságpolitikai 
Biz. 

Nyári tábor 119.000 106.000    

 

 

Szakmai, 

informatikai 
fejlesztési 
pályázat 

 700.000    

 

 

Az iskolát támogató Királymajor Alapítvány a 2009/2010. tanév során az 

intézmény informatikai hálózatának fejlesztésére 2.344.000 Ft-ot fordított. 

 

4.5. A Minőségfejlesztési rendszer működése 
 

Az intézményi minőségirányítási program működtetése folyamatos 

tevékenységet igényel. Az év végi beszámolók részletesen szólnak a 

minőségfejlesztés elvégzett feladatairól, az eredményekről. 

A Minőségirányítási csoport három tagból áll, vezetője tagja az Iskolatanácsnak. 

Munkaköri leírás szerint a Minőségirányítási csoport vezetőjének munkáját az 

iskola igazgatója irányítja és ellenőrzi, a Minőségirányítási csoport munkáját a 

Minőségirányítási csoport vezetője irányítja. 

A partnerazonosítás megtörtént, rendszeres a kapcsolattartás a partnerekkel. 



Pályázat igazgatói állás betöltésére 
Cserépné Varga Veronika 

  

  

 

11 

A 2009/2010. tanév májusában partneri elégedettség mérésére került sor a 

leendő elsős szülők körében. A kitöltött kérdőíveket a minőségirányítási csoport 

feldolgozta. Az iskoláról alkotott képet az informális csatornákon szerzett 

ismeretek befolyásolják a legnagyobb mértékben. Az iskolaválasztásban fontos 

szerepet játszanak a személyes kapcsolatok és az iskola egyedi oktatási 

programkínálata is. A rangsorválasztásban a német kéttannyelvi program, az 

angol nyelv emelt szintű oktatása és a módszertani kultúra áll az élen.  

A PSZSZI szervezésében tanulói neveltségi szintmérésre került sor. 

A nevelőtestület légkörének, hangulatának felmérése elmaradt, tudomásom 

szerint ebben a tanévben kerül rá sor. 

Az IMIP-ben meghatározott intézményi feladatokat a felelősök folyamatosan 

elvégzik. Működtetik a pedagógus értékelési rendszert, tervszerűen szervezik a 

folyamatokat, mérik és értékelik a tanulói teljesítményeket, ellenőrzik és 

értékelik a szakmai tevékenységeket. 

Az országos kompetenciamérés keretében minden évben mérik a tanulók 

teljesítményét a 6. és a 8. évfolyamon. Ezen felül saját méréseket végeznek, 

belső és külső vizsgákat szerveznek a munkaközösségek.  

 

4.6. A kapcsolatrendszer helyzete 
 

Mint minden intézmény, a Gróf Széchenyi István Általános és Kéttannyelvű 
Iskola is szerteágazó kapcsolatrendszerrel rendelkezik. 

 

A szülők rendszeresen tájékozódhatnak az iskolában folyó oktatásról és 

nevelőmunkáról, gyermekük haladásáról. A hagyományos kapcsolattartás az 

ellenőrző könyv használatával, fogadóórák, családi fogadóórák tartásával, szülői 

értekezleteken történik, de szülő és iskola egyaránt kezdeményezhet személyes 

találkozást.  

A szülők részt vehetnek a nyílt tanítási napokon, iskolai rendezvényeken 

(ünnepélyek, kirándulások, ballagás). Az iskola segítséget kap tőlük a 

kirándulások megszervezéséhez és lebonyolításához. 

A szülők érdekképviseleti szerve a Szülői Tanács. Az osztályok három főből 

álló Osztály Tanácsa képviseli a szülői közösséget az iskola Szülői Tanácsán. A 

Szülői Tanács évente minimum négy alkalommal ülésezik, és saját Szervezeti és 

Működési Szabályzata szerint gyakorolja véleményezési és javaslattételi jogait. 

A szülők alapító okiratban deklaráltan képviseltetik magukat a Királymajor 

Alapítvány kuratóriumában. Évente egy szülőt tüntet ki az iskola 

nevelőtestülete Széchenyi-éremmel, és 2004 óta Széchenyi Iskoláért 

kitüntetéssel is elismerik a közösségi tevékenységet a szülők körében. 
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A csepeli óvodákkal az iskola jó kapcsolatot tart. Több közös 

hagyományteremtő összejövetelt rendeznek (Márton nap, Ovisuli, Mikulás). 

A középiskolákkal a pályaválasztás kapcsán működnek együtt szakmai 

találkozások keretében. 

A fenntartóval együttműködő, folyamatos kapcsolatot tart a vezetőség 

iskolaszervezési és gazdálkodási területen. 

A Pedagógiai Szakmai Szolgáltató Intézmény továbbképzéseket szervez a 

kollégák részére, közreműködik versenyek és mérések szervezésében. 

Az Oktatási Hivatallal (2006. december 31-ig OKÉV) a statisztikák, a KIR 

programok, a felvételi jelentkezések, az országos kompetenciamérés 

megszervezése, lebonyolítása terén állnak kapcsolatban. 

A Kétnyelvű Iskoláért Egyesület tagjaként az iskola tanulói részt vesznek a 

Zuglói Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola által szervezett 

versenyen. Az iskola tanárai bemutató órákat tartanak a Tassi Általános Iskola 

pedagógusai számára. 

A Tempus Közalapítvánnyal eredményes az együttműködés különböző 

pályázatokon. 

Az Osztrák Intézet Európai Nyelvek Stúdiója szervezi a külső német nyelvi 

vizsgákat. 

A Dél-pesti Régió Német Nemzetiségi Iskoláinak Szövetsége által szervezett 

továbbképzéseken, megbeszéléseken részt vesznek az érintett kollégák. 

A Fővárosi Német Kisebbségi Önkormányzattal való együttműködés 

taneszköz bővítést is eredményezett. 

 

4.7. Diákélet 
 

A Diákönkormányzat (DÖK) az osztályok által választott vezetőkből áll (DÖK 

képviselő). Feladatuk a tanulók iskolai életének, kulturális és sport 

tevékenységének alakítása, a diákok érdekképviselete. A tanév folyamán 

rendszeresen üléseznek. A képviselők és tisztségviselők tevékenységükkel a 

demokratikus magatartásformák és cselekedetek begyakorlására, a demokratikus 

közéletiségre ösztönöznek. A vezetők képviselik az iskolát a kerületben, a 

kerületi Diákönkormányzatban. 

A Diákönkormányzat negyedéves értékelése lehetőséget ad az iskola nagyobb 

közössége előtti dicséretre, jutalmazásra, információcserére, az egész 

tanulóközösség neveltségi szintjének formálására.  

A Diákönkormányzat az elmúlt években színvonalas és sikeres tevékenységet 

folytatott. A Diákönkormányzat által szervezett rendezvények sokszínűek, 

élményt adók: farsang, gyermeknapok, táborok. 
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5. Vezetési programom és fejlesztési elképzeléseim 
 

„Az iskola arra való, hogy az ember megtanuljon tanulni,  

hogy felébredjen tudásvágya, megismerje a jól végzett munka örömét, 

megízlelje az alkotás izgalmát, megtanulja szeretni, amit csinál, 

és megtalálja azt a munkát, amit szeretni fog.” 

                                                                          (Szent-Györgyi Albert) 

 

5.1. Vezetői hitvallásom 

 
Hiszem, hogy az igazgatónak oroszlánrésze van abban, hogy milyenné válik egy 

iskola. Az igazgatón múlik az, hogy a tantestület valódi ISKOLÁT teremt-e, 

vagy csak megfelelő képzettségű emberek egymás mellett elvégzik munkájukat. 

Az egymás mellett futó folyamatok között olyan koordinációt kell teremtenie az 

igazgatónak, amely elvek és szabályok összhatásából kiviláglik az iskolára 

jellemző szellemiség és minőség. Az igazgató olyan személyiség, akit jellemez a 

szűkebb és tágabb értelemben vett közösségalkotás képessége, aki képes 

lelkesíteni csapatát. Kiegyensúlyozott, harmonikus személyiség, aki 

biztonságérzetet, nyugalmat áraszt és bizalmat élvez. Akit jellemez a 

kezdeményezőkészség, vállalkozó kedv. Aki jó kommunikációs készséggel 

rendelkezik, képes konstruktív konfliktuskezelésre. A konfliktus alapot nyújt 

egymás szükségleteinek és vágyainak felismeréséhez és megértéséhez. 

Hatékony irányító, aki észrevétlen tud maradni, mert gondos és közös 

tervezéssel, szervezéssel, tartalmas, de megosztott ellenőrzéssel vezet. 

Széleskörűen tájékozott az oktatási rendszer változásairól, törvényeiről. Aki 

nyílt és őszinte kapcsolatot tart fent a fenntartóval, hisz nélküle nem működhet 

az iskola. 

Ebben az állandóan változó, új társadalmi környezetben az a vezető lesz 

eredményes, aki tudja, hogy a változó elvárásoknak csak egy rugalmas, 

megújuló szervezet képes megfelelni. Ennek megvalósításához a vezetőnek 

innovatívnak és kreatívnak kell lennie. Szükséges, hogy általános, átfogó 

tudással rendelkezzen, és előrelátóan tudjon tervezni. 

Vallom, hogy az iskola sikeressége az ott dolgozó tanárokon múlik. Ezért 

feladatomnak tartom kollégáim támogatását, szakmai előrehaladásuk segítését. 

Az iskolaigazgató munkáját egy látszólag antagonisztikus ellentét jellemzi: 

mindenért egy személyben felelős, ugyanakkor csak csapatmunkában együtt a 

tantestülettel dolgozhat jól. Igazgatói döntéseimben szeretném kikérni és 

megfontolni a tanárok, a középvezetők és a vezetők véleményét is. 

Mindenekelőtt fontosnak tartom leszögezni, hogy az iskolában a legfontosabb 

személy a gyermek. Az ő igazi érdeke sose szenvedhet csorbát. 
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Nem sok szó esik általában az iskolában dolgozó nem pedagógus kollégáinkról. 

Azt gondolom, hogy az ő emberi magatartásuk, kulturált viselkedésük, 

tisztességesen, gondosan elvégzett munkájuk ad egy olyan keretet az iskola 

működésének, amelynek én nagy jelentőséget tulajdonítok. 

 

5.2. Távlati célok 
 

A Gróf Széchenyi István Általános és Kéttannyelvű Iskolának a jövőben is 

meghatározó szerepet kell játszania Csepel életében. A nálunk végzett 

tanulóknak egyfelől rendelkezniük kell mindazokkal az alapismeretekkel, 

amelyek megalapozzák középfokú tanulmányaikat, másfelől az itt eltöltött évek 

során el kell sajátítaniuk a megfelelő magatartásformákat és 

gondolkodásmódot. A szaktárgyi ismereteken túl hangsúlyt kell fektetni az 

önálló ismeretszerzésre, az önművelés módszereire, a fejlesztésre, a nyitottságra, 

a sokoldalúságra, a szociális érzékenység kialakítására és az erkölcsi normák 

betartására.  

 

A kiemelkedő eredmények, versenyhelyezések, nyelvvizsgák továbbra is fontos 

fokmérői az iskolában zajló szakmai munkának, de nem szabad elfelejtkeznünk 

arról sem, hogy az iskola egyben az általános képzés, a széles körű műveltség 

megszerzésének is a színtere, ahol a szemléletalakításnak, a tanári példának 

felbecsülhetetlen szerepe van. Bátorítanunk kell minden olyan kezdeményezést, 

amely a tanulók személyiségének teljes kibontakozását szolgálja, és ez a 

törekvés túlmutat a tanórákon. Az iskola autonóm, a demokrácia értékrendjét 

elfogadó, demokratikusan gondolkodó és cselekvő emberré nevel, de ez csakis 

olyan iskolai légkör mellett képzelhető el, ahol szerepet kap a tanulók 

(ön)tevékenysége, az önálló gondolkodás és véleménynyilvánítás.  

 

Az anyagi helyzet javulását is a fenti alapelvek valóra váltásától remélhetjük. A 

költségvetési forrásból származó bevételeket csak úgy növelhetjük, ha a jövőben 

elérjük, hogy szűkebb és tágabb környezetünk még jobban megismerje és 

elismerje az iskolában folyó munka színvonalát. Másfelől a pályázati 

tevékenységek, egyéni, csoportos kezdeményezések, szakmai programok 

összehangolásával, hatékony pályázatfigyelő rendszerrel más bevételi 

forrásokhoz is juthatunk. 

 

Az iskolán belül meg kell találni a kommunikáció hatékonyabb formáit, 

kiépíteni az információáramlás módjait úgy, hogy az „alulról jövő” és a vezetői 

kezdeményezések egymásra találhassanak. Kellemesebb, inspirálóbb légkör jön 

létre, ha a tanárok jobban odafigyelnek egymásra, meghallgatják egymás érveit, 

és igénylik az eszmecserét. 
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Az iskola szellemiségét kell tükröznie minden megnyilvánulásának, ideértve 

mindent, ami társadalmi megítélését, fogadtatását, visszhangját befolyásolja. 

Pedagógiai programja, Minőségirányítási programja, internetes megjelenése, a 

szülők írásos és személyes tájékoztatása, a kerület lakóinak szemében kialakuló 

kép mind tükrözi munkánkat. Minden téren tovább kell javítani az iskoláról 

kialakult képet, ha motivált és tehetséges gyerekeket, illetve anyagi 

erőforrásokat kívánunk magunkhoz vonzani. Ugyanezt az igényt kell 

támasztanunk magunkkal szemben is, amikor kialakítjuk az intézmény arculatát. 

Az iskola a gyerekekről szól, és ezt a belépőnek is éreznie kell.  

 

5.3. Az iskola, mint intézmény 
  

5.3.1.   Irányítási, szerkezeti struktúra 

 

Az iskola irányítását az igazgató, a helyettes, a gazdasági vezető és a 

közalkalmazotti tanács tagjai végzik. A munkaközösségek az iskolai élet 

szakmai motorjai, szerepük a korszerű pedagógiai módszerek terjesztése mellett 

a középszintű ellenőrzés is. A kibővített vezetőségbe meghívnám a 

munkaközösség-vezetőket is, hogy aktív részesévé váljanak az irányítási 

munkának.   

Amennyiben engem bíznak meg a vezetői feladatok ellátásával, szeretném 

minden fontos kérdésben kikérni a fenti testületek véleményét.  

A pedagógiai munkát segítik az oktatástechnikus, a művelődésszervező, az 

iskolatitkár, a gondnok, a takarítók és a konyhai dolgozók. 

 

5.3.2.   Pedagógiai program 

 

Ismerem és elfogadom a Gróf Széchenyi István Általános és Kéttannyelvű 

Iskola Pedagógiai Programját. Saját programomba azokat az elképzeléseket 

foglaltam bele, melyek segítségével egyre jobban, egyre tökéletesebben tudjuk 

megvalósítani a kitűzött célokat, feladatokat.  

 

Célom az iskola pedagógiai programjának megvalósítása, a tanulók érdekeinek 

érvényesítése. Alapvető feladatomnak tekintem, hogy a jövőben is megőrizzük, 

továbbfejlesszük az eddig megteremtett pedagógiai értékeket. Értékmegőrző és 

értékteremtő erőforrásnak elsődlegesen a pedagógusokat tartom.  

A szakmai munkához minden, a pedagógiai programhoz igazodó továbbképzést, 

továbbtanulást támogatok. 

 

Fontosnak tartom, hogy az iskolában folyó oktatás és nevelés megőrizze 

gyermekközpontú szemléletét és gyakorlatát, erősítve a pedagógiai 

programban megfogalmazottakat. Hiszem, hogy ehhez elengedhetetlen a 
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tanulók tisztelete, elfogadása és az egyéni képességekhez igazodó 

személyiségfejlesztés. 

 

A tanulók minőségi oktatását, fejlesztését, a pedagógusok szakmai fejlődését, jó 

közérzetét, a szülők és a partnerek elvárásainak való megfelelést a Pedagógiai 

program és a Minőségirányítási program garantálja. 

Ha közösen, világosan megfogalmazzuk céljainkat, feladatainkat, képesek 

leszünk összehasonlítani az elért és elvárt eredményeket. 

 

Bármi változhat környezetünkben, körülményeinkben, de egy dolognak mindig 

meg kell maradnia: mi az iskolában a tanulókért vagyunk, nekünk a tanuló 

érdeke a legfontosabb. Meggyőződésem, hogy továbbra is egyik fő feladatunk 

kell, hogy legyen, a jó tanár-diák kapcsolat megvalósítása. 

 

A folyamatos programértékelést összekapcsoljuk a minőségfejlesztéssel. 

Rendszeresen követjük a program hatását a tanulókra, szülőkre, pedagógusokra, 

a fenntartóra, szűkebb társadalmi környezetünkre. Összevetjük céljainkat és 

eredményeinket, ezek alapján jelöljük ki a szükséges fejlesztést. 

Folytatjuk a helyzetfelmérést, önmeghatározást, hogy a minőséget fenntartsuk, 

további fejlesztési célokat tűzzünk ki és eredményeinket, sikereinket 

igazolhassuk. Szakmai autonómiánkkal akkor élünk jól, ha a partnerek 

igényeinek, elvárásainak megfelelően dolgozunk.  

Pedagógiai céljaink elérése, a feladatok megvalósítása érdekében számítok 

kollégáim aktív együttműködésére, mert a sikeres, szakszerű oktatás és 

nevelés csak velük és általuk érhető el. A szakmai munka továbbfejlesztése 

érdekében építeni fogok az igazgatóhelyettes, a munkaközösség-vezetők és a 

minőségirányítási csoport alkotó, tevékeny együttműködésére. 

 

Korunkban elengedhetetlenül szükséges a magas szintű nyelvtudás, ezért 

támogatom a magyar-német két tanítási nyelvű programot, és határozott 

elképzelésem, hogy néhány éven belül indítsunk az iskolában angol 

kéttannyelvű képzést is, természetesen a német megőrzése mellett. A nyelvórák 

hatékonyságát továbbra is bontott csoportokkal, korszerű oktatástechnikai 

eszközökkel és nyelvi lektorral kell segítenünk. Törekednünk kell arra, hogy 

tanulóink nyelvtudása a nyolcadik évfolyam befejezésekor már elérje a 

középfokú szintet. Egyelőre szeretném elérni, hogy a magyar-német 

kéttannyelvű rendszerben és az angol nyelvet emelt szinten tanulók kivétel nélkül 

legalább B1 szintű nyelvvizsgát szerezzenek még a 8. osztály befejezése előtt. 

 

Az idegen nyelv kiemelt szerepén kívül a közismereti tárgyak magas színvonalú 

oktatását is fontosnak tartom, hiszen célunk, hogy végzős diákjaink neves 

középiskolákban folytathassák tanulmányaikat. 
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Tekintettel arra, hogy napjainkban a számítógép használata egyre inkább 

alapkövetelménnyé válik, célul tűzöm ki, hogy a Gróf Széchenyi István 

Általános és Kéttannyelvű Iskola tanulói közül minél többen a 8. osztály 

befejezéséig megkezdjék az ECDL Start vizsgát, és lehetőleg minél több 

moduljából levizsgázzanak.   

 

Kitűnőek a sporteredmények, hiszen az iskola nagy hagyományokra tekint 

vissza a korábbi testnevelés tagozat terén, az RSG, a foci és a kézilabda 

utánpótlás nevelésben. A tanulók sportolását, rendszeres testmozgását, a 

kerületi sportkoncepció szerinti többletórákat én is kiemelten fontosnak tartom. 

 

5.3.3.   Kapcsolatrendszer – nyitottság 

 

A hagyományos kapcsolattartást a családokkal továbbra is folytatni kell. A 

jövőben is vonjuk be a szülőket az iskola életébe, hívjuk meg őket 

rendezvényeinkre. Rendezzünk félévente fórumokat, tartsunk Szülői napot, ahol 

elmondhatják véleményüket és kérdezhetnek. Ha tájékozottabbak lesznek, jobban 

elfogadják módszereinket, céljainkat. Azt szeretném, hogy a szülői szervezet 

vezetői, a Királymajor Alapítvány kuratóriumának tagjai ismertek legyenek az 

összes szülő körében.  

A csepeli óvodákkal tovább szeretném erősíteni a kapcsolatunkat. Saját 

fejlődésünk érdekében gyakrabban érdemes partneri igényfelmérést végeznünk a 

kerületi óvodákban. Kérdőívek segítségével mérjük fel igényeiket, 

elképzeléseiket, iskolaválasztási szempontjaikat. A kerületi óvodások és szüleik 

számára igény szerint rendezzünk nyílt napot „Bemutatjuk az iskolát” címmel. 

Ezen programok sikere növelhetné az iskolába jelentkező csepeli gyerekek 

számát, orientálhatná választásukat.  

A külföldi táborok, utazások fontosak egy iskola életében. Támogatom a 

határokon átívelő kapcsolatok fejlődését. Szorgalmazni fogom a 

kapcsolatfelvételt minden olyan külföldi iskolával, mely akár diákcserével, akár 

tanárcserével, akár kisebb csoport fogadásával lehetőséget teremt 

nyelvgyakorlásra, tapasztalatcserére. 

Meg kell ismerkednünk az EU-s pályázatokkal, meg kell birkóznunk a pályázás 

nehézségeivel, hogy az EU-s elképzelésekkel összhangban levő feladatainkhoz 

erőforrásokat teremtsünk. A pályázatok figyelemmel kísérése, elkészítése, 

követése tevékenységünk még fontosabb részévé kell váljon.  
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5.4. Pedagógiai kérdések 
 

5.4.1. Beiskolázás   

 

A Gróf Széchenyi István Általános és Kéttannyelvű Iskola egy arányos 

létszámú, áttekinthető, családias intézmény, de ebből a pedagógiailag 

kedvezőnek tűnő létszámadatból következik a gyengesége is: a finanszírozás.  

Nem lehetünk elégedettek az iskola beiskolázási mutatóival. Az iskola jóval 

több gyermek felvételére, oktatására és nevelésére is alkalmas lenne. A cél a 

minél nagyobb létszámú alsó tagozat, majd ezt követően a tanulók megtartása a 

felső tagozaton. A demográfiai csökkenés hatását változatos pedagógiai 

módszerekkel kompenzálnunk kell. 

Továbbra is fontos feladatnak tekintem, hogy az iskola honlapján, nyomtatott 

vagy elektronikus kiadványok útján, a helyi sajtóban és médiában, s nem utolsó 

sorban személyesen, szisztematikusan és rendszeresen bemutassuk, az 

érdeklődők számára vonzóvá tegyük az iskola életét, az itt folyó munkát. A 

leírtak természetesen jóval nagyobb feladatot jelentenek annál, mint amit 

egyetlen ember, akár az igazgató képes ellátni. Arra van tehát szükség, hogy 

ennek a problémának a megoldásával intézményesített keretek között ezzel 

megbízott munkatársaink csapata, csoportja foglalkozzon.   

A jövendő elsősök szüleinek rendezzünk tájékoztatókat és nyílt napokat, ahol 

személyesen láthatják az iskolánkban folyó munkát. A nagycsoportos 

óvodásoknak tartsunk játékos foglalkozásokat, ahol megismerkedhetnek az 

iskolával és a tanító nénikkel. Szeretném elérni, hogy néhány év múlva az 

iskolába jelentkezők száma meghaladja a felvehető tanulók létszámát, és az 

elsős osztályokba a gyerekek egy játékos készség- és képességmérésen elért 

eredményük alapján kerüljenek be.  

Természetesen a magyar-angol kéttannyelvű képzés bevezetése még vonzóbbá 

tenné iskolánkat az óvodások szülei számára, és így a hozzánk jelentkezők száma 

is emelkedne. 

  

5.4.2. A nevelő munka pedagógiai alapelvei 

 

Olyan hiteles, emberi értékekben gazdag életet kell élnünk, mely példaként 

szolgálhat tanítványainknak. Az iskola elsődleges célja a jellemnevelés.  

Az iskola eredményessége alapvetően a tanulók erkölcsi hozzáállásán múlik. 

Hiába jó a légkör, érdekes az oktatás, jó a szervezés, de hogy a gyermek mit visz 

magával az életbe, az elsősorban azon múlik, mennyire volt kötelességtudó, 

kitartó, felelősségvállaló, vagyis erkölcsi, akarati tulajdonságain. 
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Kiemelkedő értéknek tartom: 

 az általános műveltség alapjainak kialakítását, 

 az általános emberi értékek közvetítését, a helyes erkölcsi és magatartási 

normák kialakítását, erősítését. 

 a toleranciát, a másság elfogadását, 

 a közösségi és egyéni érdekek összehangolását, 

 nemzeti értékeink erősítését, 

 az emberi felelősség erősítését a jövő problémáinak felismerésében. 

  

5.4.3.  A nevelő, oktató munka céljai 

 

Elsődleges nevelési célom az alapvető erkölcsi ismereteket elsajátított, a 

demokrácia biztosította jogokkal élni tudó, a jogaikkal, kötelességeikkel és 

felelősségükkel tisztában lévő fiatalok nevelése. Célom természetesen a 

továbbtanulásra, továbbképzésre ösztönzés, a tehetség kibontakoztatása, a 

hátrányos helyzetűek felzárkóztatása, az egyéni fejlesztés, a családi életre 

felkészítés, az általános erkölcsi normák megismertetése. De ide tartozik a 

kitartó, rendszeres munkára nevelés, a gazdasági nevelés, a 

környezettudatosságra nevelés, a hagyománytisztelet, és a környezetünk 

rendjének, tisztaságának megőrzésére irányuló tevékenység is.  

A pedagógiai program által javasolt diákközpontúság mellett szeretnék 

tantestület-központú is lenni. A humánus, alkotásra ösztönző légkört nemcsak 

diákjaink, hanem az oktatási folyamat valamennyi résztvevője számára - 

beleértve a nem pedagógusdolgozókat is - meg kell teremteni. 

 

Az előzőekben megfogalmazott alapelveim eredményeként szeretném, ha olyan 

gyermekeket nevelnénk, akik: 

 önálló ismeretszerzésre képesek, 

 rendelkeznek a megfelelő ismeretekkel, 

 a NAT által meghatározott kulcskompetenciákkal, 

 érdeklődőek, nyitottak, tájékozottak, 

 határozottak, jó fellépésűek, 

 alapvető és szilárd erkölcsi értékekkel (tolerancia, becsületesség) 

rendelkeznek, 

 testben és lélekben egészségesek. 
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5.4.4.  Személyiségfejlesztés 

 

A személyiségfejlesztés alapvető követelménye a kiegyensúlyozott, helyes 

önismerettel, szilárd erkölcsi normával, világos elvárásokkal rendelkező 

pedagógus.  

Célom, hogy diákjaink megérjenek a szabadság felelős használatára, 

felülemelkedjenek a középszerűségen, kitartó munkában kialakuló értékes 

jellemmé váljanak. 

Közös feladatunk a tanulók személyiségének sokoldalú fejlesztése a szociális 

kompetencia segítségével. Összehangolt stratégiával rá kell szoktatnunk őket a 

rendezett, fegyelmezett életre, a pontos, alapos, rendszeres munkára, a rájuk 

bízott feladatok lelkiismeretes elvégzésére. Váljék bennük tudatossá, hogy 

tetteiknek következményei vannak. Szokjanak önfegyelemre, tanulják meg az 

indulatok helyes levezetését.  

 

5.4.5.  Közösségfejlesztés 

 

A közösségfejlesztés folyamata, követelményei áthatják az iskolai oktatás szinte 

valamennyi elemét. Ezen terület feladatai éppen ezért nem is választhatók el 

teljesen egymástól, hiszen a szakórákon, az osztályfőnöki órák keretében, 

valamint a tanórán kívüli tevékenységek, programok alkalmával komplex 

módon valósulnak meg. 

 

Miután az oktatás, nevelés színtere az osztályközösség, illetve egyéb tanulói 

közösségek, ezért a közösségfejlesztő tevékenység nagyon fontos. A pozitív 

érzelmi légkör önmagában nem elég, csak ha önfegyelemre neveléssel, egymás 

véleményének tiszteletben tartásával, az egyén véleményének vállalásával 

párosul. A közösségfejlesztésre irányuló tevékenységek közül kiemelkedik a 

rendre, fegyelemre, másokkal való együttműködésre nevelés. 

Tapasztalatom szerint a közösségeket mindig a közös cél érdekében végzett 

közös munka hozza össze. Kialakításában kiemelkedő az osztályfőnök szerepe. 

A tanórák mellett kiemelt jelentőségűnek tartom a különböző művelődési 

tartalmakhoz, a kikapcsolódáshoz és a szórakozáshoz kötődő tanórán kívüli 

tevékenységeket, hiszen ezek is pótolhatatlan eszközök az iskola végső céljának 

eléréséhez. Az említettek így nemcsak az iskolai kötelezettségek teljesítését, 

hanem az egész életpályához szükséges önképzés, társadalmi részvétel 

megalapozását szolgálják. Úgy vélem, hogy a közösségi és szabadidős 

tevékenységek tág köre hozzájárulhat ahhoz, hogy tanítványaink számára 

„széchenyis” voltuk egyben sajátos és vonzó életformát is jelentsen. 
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5.4.6.  Felzárkóztatás és tehetséggondozás 

 

Az igényeknek megfelelően nagy hangsúlyt kívánok fektetni a 

felzárkóztatásra, a tanulási nehézségekkel küzdő tanulók megsegítésére. Ezen 

tanulókat kis létszámú csoportokba sorolva, egyéni fejlesztéssel felkészíthetjük 

arra, hogy minél előbb elérjék az iskola által elvárt színvonalat.  

Támogatom ugyanakkor a kéttannyelvű képzést, a tehetséggondozó 

szakköröket (még kis létszámmal is) és a kollégák versenyre felkészítő 

tevékenységét. 

Az igényes, nyitott, érdeklődő gyerekek képességeinek maximális 

kibontakoztatása ugyanolyan speciális pedagógusi feladat, mint a nehezebben 

tanuló gyerekek felzárkóztatása. Nem lehet és nem szabad a kétféle speciális 

feladat között értékkülönbséget tenni. De azt sem szabad engedni, hogy 

eltolódjunk az egyik irányba. 

Egyetértek azzal, hogy a tehetséggondozás alappillérei a tanóra, a 

csoportbontások, az emelt szintű csoportok, az egészséges versenyszellem, a 

hagyományok ápolása, az osztályfőnöki nevelési program. Mindenfajta tehetség 

gondozásához elengedhetetlen a kiemelt anyanyelvi képzés, a szövegértés 

fejlesztése és a rendszeres, kitartó munka. 

Ki kell alakítani az alkotó légkört, mely a hasznos tevékenységre, a tudás 

kiegészítésére ösztönöz, az iskolai tevékenység értelmességét biztosítja. 

 

5.4.7.  Esélyegyenlőség, gyermek- és ifjúságvédelem 

 

Az esélyegyenlőség segítésének elvei az egyénhez igazodó fejlesztés, a 

nehézségek feltárása, a tehetségjegyek felismerése, az egyénre szabott 

követelmények, a szociális hátrányok enyhítése. Mindezek a fejlesztő 

pedagógus, a tanítók, a szaktanárok, a szakemberek (például logopédus, 

iskolapszichológus) együttes feladata. 

A hátrányos helyzetű gyerekeket is neveljük a szabadidő kulturált, kellemes 

eltöltésére. Szervezzünk közös színházlátogatásokat, hogy felnőtt korukban is 

igényeljék ezt a szórakozási formát. Vigyük őket nyáron táborba, mert az ottani 

programok egyaránt szolgálják szocializációjukat, ismeretszerzésüket, 

kreativitásuk fejlesztését, szórakozásukat és kikapcsolódásukat. 

 

A gyermek- és ifjúságvédelmet fontos feladatkörnek tartom. Odafigyelést, 

tapintatot igényel a hátrányos helyzet felismerése és a különbségek csökkentése.  

Az osztályfőnökök munkáját szakmailag jól egészíti ki a gyermekvédelmi 

felelős tevékenysége. Munkája végzésében alapkövetelménynek tartom 

szociális érzékenységét, a jogi háttér és a gyermekvédelmi rendszerhez tartozó 

intézmények ismeretét, illetve a drog és egyéb szenvedélybetegségek 

megelőzésében való jártasságot. 



Pályázat igazgatói állás betöltésére 
Cserépné Varga Veronika 

  

  

 

22 

A gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenyég fontosabb feladatait a 

következőkben látom: 

 mentálhigiénés-egészségnevelési (drogmegelőző) program megvalósítása, 

 önismereti, kommunikációs-konfliktuskezelési, relaxációs gyakorlatok, 

játékok, 

 programok tanórákon és tanórán kívül, napköziben, a pszichológus 

bevonásával, 

 önismereti, önbizalmat fejlesztő csoportok szervezése pszichológus 

segítségével, 

 iskolai klímavizsgálat bizonyos időközönként az ún. iskolai ártalmak 

kiszűrésére, 

 a gyermeki jogok érvényesítése a házirend, a DÖK területén, 

 szülők szemléletformálása, 

 családlátogatás, ha szükséges, 

 kedvezmények biztosítása: tankönyv és étkezési támogatás. 

 

Kiemelten figyelemmel kell kísérni a külső tényezők, a rossz szociális hátterük 

miatt kognitív fejlődésükben veszélyeztetett, illetve beilleszkedési-, 

magatartási nehézségekkel küzdő és hátrányos helyzetű tanulókat, 

törekednünk kell lemaradásuk csökkentésére: 

 a korrepetálás keretében a tanulási esélyegyenlőséget szolgálva, 

 pozitív hozzáállás kialakításával a tanulás iránt, 

 a hatékony, önálló tanulás tanításával, 

 a gyermekvédelmi felelős bevonásával. 

 

A tanulási kudarcoknak kitett tanulók felzárkóztatására a következő 

módszereket tartom hasznosnak: 

 differenciált foglalkozások a tanórán, 

 elektronikus tananyag alkalmazása a felzárkóztató tevékenység során, 

 csoportbontásos oktatási formák, 

 korrepetálások, 

 fejlesztő foglalkozások pszichológus és fejlesztő pedagógus segítségével. 

 

5.4.8. Az osztályfőnöki munka 

 

Az osztályfőnöki munka a nevelési-oktatási folyamat minden egyes részében 

meghatározó.  

Az osztályfőnöki óra óriási lehetőségeket rejt magában. Bármilyen színes és 

tartalmas is a tanítási órák anyaga, a szükséges nevelési hatásokat, a tanulók 

személyiségének sokoldalú fejlesztését csak tervszerűen kialakított nevelési 

rendszerrel, gondosan egymásra épített nevelési tartalmakkal lehet 
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megvalósítani. Ezt a munkát pedig az osztályfőnöknek kell összehangolnia, 

irányítania. Ő az, aki a tanulókkal közösen tervezi, elemzi és alakítja az osztály 

életét. 

Szeretném elérni, hogy az osztályfőnöki órák minden osztályban tartalmasak 

legyenek, a kezdő osztályfőnökök kellő információhoz jussanak. Ehhez kérem 

a munkaközösség-vezető és a tapasztalt kollégák segítségét.  

 

5.5. Ellenőrzés 
 

5.5.1.  A tanári és a tanulmányi munka ellenőrzése 

 

A tanári munka mind adminisztrációs, mind pedagógiai részének tudatos 

ellenőrzése folyik az iskolában. A jövőben is nagy hangsúlyt kell fektetni a 

rendszeres és folyamatos ellenőrzésre, mint ahogy azt a minőségirányítási 

programban lefektették.  

Célom, hogy tervezzük meg évekre előremutatva a módszereket, és az előző év 

tapasztalatait felelevenítve kezdjük meg egy-egy osztály, illetve egy-egy tanár 

óráinak látogatását. Fontosnak tartom, hogy a naplókat és egyéb 

dokumentumokat a kollégák rendszeresen vezessék, és ennek figyelemmel 

kísérése folyamatos legyen.   

 

A tanulmányi munka ellenőrzésének célja, alapelvei, folyamata a pedagógiai 

programban megfogalmazottak szerint történik.  

Meg kell vizsgálnunk, hogy a tantestület tagjainak osztályzási szokásai 

mennyiben segítik elő a rendszeres, naprakész tanulást, illetve a szóbeli 

kifejezőkészség fejlődését.  

További teendőnk, hogy az azonos teljesítményre adott osztályzat ne függjön a 

tanár személyétől. Az egységes értékelés kidolgozása a munkaközösségek 

feladata.   

 

5.5.2.  Minőségirányítás 

 

A Gróf Széchenyi István Általános és Kéttannyelvű Iskolának van elfogadott 

minőségirányítási programja.  

Az intézményi munka értékelésének egyik pillére az önértékelés. A 

helyzetfeltárásra épülő helyzetelemzés és értékelés az iskolai munka, a 

pedagógiai folyamatok számos tényezőjét érintheti. Ezek által válhat sokszínűvé 

az iskolakép. 

A differenciált pedagógiai munka, az egyénre irányuló figyelem fejlesztése 

érdekében fontos, hogy a tudás értékelése mellett tágabb személyiségkép 

rajzolódjon ki az iskolai élet szereplőiről. A vizsgálat fontos háttér-információt 
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szolgáltathat a tanulókról, közösségeikről és a pedagógiai folyamatban 

résztvevők kapcsolatrendszeréről. 

Az országos standardok alapot szolgáltatnak a helyi sajátosságok értékeléséhez, 

az ismételt mérések a tendenciák elemzéséhez, a pedagógiai lehetőségek 

számbavételéhez. 

Minőségcéljaimat meghatározzák a fenntartó elvárásai a Gróf Széchenyi István 

Általános és Kéttannyelvű Iskolával szemben, a Pedagógiai Program 

célkitűzései, valamint mindazok az értékek, amelyeket fontosnak, 

megőrzendőnek, illetve továbbfejlesztendőnek tart a tantestület.  

A következő években a kollégákkal közösen arra törekszem, hogy az iskola 

partnerei elégedettek legyenek az intézmény működésével. Fontosnak tartom, 

hogy Küldetésnyilatkozatunkat és Minőségpolitikánkat tanáraink, dolgozóink, 

a diákok és szüleik ismerjék, magukénak érezzék.  

Elsősorban jó munkavégzéssel kell megfelelnünk az általunk összeállított 

elvárás- és kritériumrendszernek. 

 

5.6. Diákönkormányzat 
 

A demokráciára nevelés fontos eszköze. Úgy látom, a jelenlegi DÖK vezetőség 

tagjai és a munkájukat segítő pedagógus sikeresen együtt tudnak működni. A 

programok gazdagsága, a sokszínű diákélet és az érdekképviselet hatékonysága 

nagymértékben függ az aktuális elnök személyétől. 

A tanulók az iskola életébe való beleszólás, a demokratikus 

véleménynyilvánítás lehetőségeit jobbnak tartják, mint a korábbi tanévekben, 

mégis úgy érzik, hogy kevés beleszólási lehetőségük adódik a gyakorlására. A 

tisztségviselői rendszer hatékonyabb működtetésével, a felelősök közösség előtti 

elismerésével a demokratikus közéletiségre nevelést mint kerettantervi 

kompetenciát egységesen kell fejlesztenünk. A DÖK vezetőjének közvetlen 

véleményező, javaslattevő szerepet szánok az iskolai élet diákokat érintő 

kérdéseiben. 

A diákönkormányzatnak továbbra is egyik fő feladata, hogy a tanulókat igényes 

szabadidős tevékenységek megválasztására ösztönözze, a kínálatot – tanári 

segítséggel – bővítse. Támogatnunk kell a színvonalas iskolaújság rendszeres 

megjelenését. Szorgalmaznunk kell és lehetőséget biztosítanunk arra, hogy a 

diákok szabadidejük egy részét mozgással töltsék.   
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5.7. Emberi erőforrások 
 

5.7.1. Humánpolitika 

 

A Gróf Széchenyi István Általános és Kéttannyelvű Iskolában a személyi 

feltételek adottak. A tantestület jól képzett tanítókból és tanárokból áll, akik 

nyitottak az ésszerű oktatási reformokra. Rendszeresen vesznek részt 

továbbképzéseken, melyet az iskola vezetősége is támogat. A tanárok többsége 

szakmailag, módszertanilag kiválóan képzett, képesek a kitűzött célok 

megvalósítására. Az idősebb kollégák éveken át felhalmozott tudására, 

tapasztalataikra továbbra is szeretnék számítani. A nyugdíjba vonulók helyére 

lehetőség szerint fiatalokat kell alkalmazni, akiket segíteni tudunk tanárrá 

válásukban.  

A kollégákat nemcsak be kell vonni a különböző vezetési funkciókba – 

munkaközösség-vezetés, osztályfőnökség, közalkalmazotti tanács –, de fel is 

kell őket készíteni a vezető szerepekre. 

 

A pedagógusok fokozott szellemi, idegi terhelésnek vannak kitéve, ezért 

szükségük van a rendszeres feltöltődésre és kikapcsolódásra. Ezért támogatom a 

tantestületi kirándulásokat, összejöveteleket, a tanítók, tanárok számára 

szervezett sporttevékenységeket. 

   

5.7.2.  Pedagógiai továbbképzés 

 

Remélem, a továbbképzések iránti érdeklődés továbbra sem csökken a 

tantestületben. Szeretném, ha az iskola érdekeit szolgáló továbbképzési terv és 

az egyéni ambíciók minél gyakrabban találkoznának. 

A továbbképzési törekvéseket támogatom, elsősorban a pályázatomban 

megfogalmazott célok és értékek megvalósításának megfelelően. Szeretném, ha 

minden munkaközösségben lenne legalább egy személy, aki figyelemmel kíséri a 

szakfolyóiratokat, az új könyveket, és megosztja tapasztalatait a többi szakos 

kollégával.  

 

5.7.3.  A nem pedagógus dolgozók 

 

Nevelni csak úgy lehet, ha egységesek vagyunk nevelési elképzeléseinkben, 

követelményeinkben. Nekünk pedagógusoknak tisztelnünk kell az 

oktatástechnikust, a gazdasági vezetőt, az iskolatitkárt,  a gondnokot, a portást, 

a konyhásokat, a takarítókat, és erre kell neveljük tanítványainkat is, mert 

csak együtt valósíthatjuk meg oktató-nevelő munkánkat.  Nem pedagógus 

alkalmazottainknak pedig ismerniük kell nevelési elképzelésünket. 
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„Milyen embert is akarunk formálni? 

A válasz egyszerű: egészséges testű, akaraterős, 

jóítéletű, értelmes, tettrekész, 

szép célokért hevülő és áldozó embereket, 

akik meg tudják érteni és élni a szépet 

és nagyot minden téren, 

akik megértik a dolgok összefüggését, 

akik átérzik azt, hogy emberi közösségben élnek, 

amely csak a kölcsönösségen, méltányosságon 

és jóakaraton épülhet.”                                           (Szent-Györgyi Albert) 

 

6. Összegzés 
 

A pályázatban vázolt célok eléréséhez együttgondolkodásra és a közösen 

elfogadott célok érdekében végzett hosszú távú minőségi munkára van szükség. 

Munkám során alapozni fogok a korábbi vezetés idején elért eredményekre és 

tapasztalatokra. A megbízhatóságra, felelősségvállalásra, önértékelésre ösztönző 

morális légkör megtartása mellett szorgalmazom az új ismeretek, módszerek 

átvételét. A hagyományok ápolása mellett támogatom további kapcsolatok 

kiépítését európai iskolákkal. A klasszikus műveltség szerepének megtartása 

mellett támogatni kell a matematika és a természettudományok iránti 

érdeklődést tanulóinkban. Minden tantárgy közös feladata a környezetvédelem 

tanítása, az olvasásértés fejlesztése. 

Fontos számomra, hogy a tanítók, a tanárok, a dolgozók megfelelő 

munkahelyi légkörben dolgozzanak, a világosan, közösen megfogalmazott 

célokért tenni akarjanak és tudjanak. Arra fogok törekedni, hogy a 

tantestületben nyílt, őszinte, konstruktív párbeszéd alakuljon ki, ahol 

mindenki elmondhatja véleményét és megfogalmazhatja javaslatát. 

A pedagógiai célok megvalósításához biztosítom a pedagógiai szabadságot, az 

alkotó önállóságot, támogatom a kreativitást és ösztönzöm az alkotó 

együttműködést. A nevelőtestület aktív részvétele nélkül nem alakulhat ki reális 

tervezés, nem lehetnek kellően megalapozottak a döntések és nem lehet 

eredményes a végrehajtás. Szükségesnek tartom a folyamatok előzetes 

végiggondolását, az alkotó, tudatos tervezést, a feladatmegosztást, az elvégzett 

munka értékelését és erkölcsi, anyagi elismerését. 

Magamra is vonatkoztatom a pedagógusokkal szemben támasztott elvárásainkat. 

Tudatosan figyelek a világos feladatadásra, reális, megvalósítható célok 

megfogalmazására, a munkára való motiváltságra, az egészséges szakmai 

versenyszellemre, a szakmai autonómiára és igényességre, a szervezettségre, a 

reális értékelésre, az egymás iránti odafigyelésre, a segítő szándékra. 

Fenti céljaimat az iskola dolgozói közösségével és partnereinkkel együtt, alkotó 

légkörben, folyamatos fejlesztéssel szeretném megvalósítani. 


